

JEGYZŐKÖNYV

Készült Csepreg Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. november 30-án, 17:00 órakor megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Csepregi Közös Önkormányzati Hivatal Díszterme

Jelen vannak: Horváth Zoltán polgármester, Horváth Gábor alpolgármester, Hárominé Orbán Erika, dr. Dénes József, Domnánics Alajos, Kótai József képviselők /6 fő/

Tanácskozási joggal az ülésen végig: dr. Balogh László jegyző, dr. Herczeg Krisztina aljegyző

Meghívott vendégek: Zétényi Irén Területi Gondozási Központ intézményvezető, Kapitány Eszter Területi Gondozási Központ intézményvezető helyettes, Györke Brigitta Egészség ház intézményvezető

Lakosság részéről: 8 fő

Jegyzőkönyvvezető: Horváth-Pomázi Alexandra titkársági ügyintéző

Horváth Zoltán polgármester tisztelettel köszönti a megjelenteket, majd a közmeghallgatást megnyitja.

Horváth Zoltán polgármester kéri a megjelentektől, hogy a jegyzőkönyv pontossága és hitelessége szempontjából minden felszólaló, a kérdése előtt mondja a nevét is. Ezután tájékoztatja a közmeghallgatás résztvevőit az elmúlt év eseményeiről.

Horváth Zoltán polgármester beszámolójában az alábbiakat mondta el:

„2022. januárjában

- *Tájékoztattam a lakosságot arról, hogy város rendkívül rossz anyagi helyzetére való tekintettel a Belügyminisztérium az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok megsegítésére elkülönített keretösszegeből 12.503.641,- Forint vissza nem térítendő támogatást ítél meg Csepregnek.*
- *Tájékoztattam Önöket arról, hogy Csepreg a Zártkerti Program keretében - a települések zártkerti földrészeinek mezőgazdasági hasznosítását segítő és az infrastrukturális háttér megteremtését célzó települési fejlesztések támogatására kiírt pályázati felhívásra - beadott támogatási igénye pozitív elbírálásban részesült. Ennek eredményeként 20.400.000,- Forint kerül a város részére folyósításra, amelyből 360 méter hosszban tudunk útfelújítást végezni talajstabilizációval, vízelvezető csatornázással kapcsolatos fejlesztésekkel, valamint területet tudunk rendezni gyümölcsfa telepítésével, amelyek az őshonos tájfajtaikat tudják majd bemutatni.*

Horváth Zoltán polgármester kiegészítésként elmondja, hogy a gyümölcsfák elültetésében Horváth Gábor alpolgármester segédkezett. Köszöni a munkáját. Elmondja, hogy a

gyümölcsfák közül 5 darabot már el is loptak. Ezek a gyümölcsfák túraútvonalak mentén lettek elültetve.

2022. márciusában

- *Élhető, Fenntartható Komplex Városfejlesztés projektünk mindösszesen 600.000.000,- forint összegű támogatásban részesült. Ez magában foglalja a művelődési ház felújítását, a Kossuth utcában kétoldali párhuzamos parkolási lehetőség kialakítását, a Kossuth utcai park felújítását és a Malomkert területén futópálya kialakítását is, valamint útépitést csapadékvízvezetéssel, és számos kisebb beruházást is.*

Horváth Zoltán polgármester elmondja, hogy a kisebb beruházások alatt a következőket kell érteni:

- Főtéren okos padok elhelyezése
 - Iskola és óvoda előtt fekvőrendőrök elhelyezése
 - Gyalogátkelő hely az Egészségház és a Hivatal között
- *„Csepreg Téglagyári és Tiloserdei külterületi utak felújítása” elnevezésű pályázatunk mindösszesen 298.241.514,- Forint összegben részesült támogatásban! Ennek köszönhetően a Hunyadi utca végétől nagyságrendileg a Rotterman kerthez vezető útkereszteződésig újulhat meg teljes egészében, aszfaltosan az út, mintegy 2 kilométer hosszúságban. A projekt új, hideg-remixes eljárással készülő útalapra és az esővíz elvezetés szakszerű kialakítására is kiterjed.*

Horváth Zoltán polgármester elmondja, már megtörtént a kimérése az útnak. Ezután elkezdődik majd a terület rendezés. A kivitelezővel egyeztetve pedig a tavaszi időszakban meg kezdődik a végleges út kiépítése.

2022. áprilisában

- *Sor került a Damjanich (közel 40 millió), a Mátyás (közel 30 millió), az Alsó-Hanga, valamint a Felső-Hanga utcák (ZP része közel 18 Millió) útburkolat alapjának a stabilizációjára.*

2022. májusában

- *a 650.000,- Forint vissza nem térítendő támogatásból (Csepregi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat pályázata) megvalósult Boldogasszony kápolna kertjében álló hármaskeresztet a munkálatok befejeztével megáldották a Csepregi Horvát Napon.*
- *a Belügyminisztérium az önkormányzatok rendkívüli támogatása keretében 8 277 070,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti Csepreg Város Önkormányzatát.*
- *Az MFP-ÖTIK-2022 projekt keretében benyújtott pályázatunk pozitív elbírálásban részesült, amelyre tekintettel mindösszesen 34.896.453,- Forint forrásból újulhat meg Csepregen a falumúzeum tetőszerkezete.*

2022. júniusában

- *Maximovics Veronika és Györke Brigitta intézményvezetők kezdeményezésére EpiPeneket szereztünk be és helyeztünk el a város több pontján súlyos allergiás reakciók sürgősségi kezelésére.*

2022. novemberében

- *A belügyminiszter által kihirdetett, a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásra irányuló pályázatán Csepreg Város Önkormányzata 2.745.105,- Ft értékű, 131 erdei köbméter tűzifa-támogatásban részesült. A támogatást 166.370,- Ft önerővel és 815.213,- Ft fuvardíjjal egészítette ki Csepreg városa.*
- *„Csepreg Város Területi Gondozási Központjának energetikai korszerűsítése” elnevezésű, TOP_PLUSZ-2.1.1-21-VSI-2022-00011 kódszámú pályázatunkkal 128.660.000,- Ft támogatást nyertünk. Ebből összegből sor kerül a padlás hőszigetelésére, nyílászárók cseréjére, vízszigetelésre, napelemes rendszer létesítésére, valamint további akadálymentesítésre és az épület gépészetének jelentős felújítására.*

Horváth Zoltán polgármester összefoglalásként elmondja, nem csak a fent felsoroltakból állt az elmúlt 1 év munkája. Nem volt egyszerű feladat a városvezetés számára, hogy a jelenleg futó és zajló beruházások megvalósuljanak. Az energetikai korszerűsítés pályázatból kerül felújításra az Egészségház, a Hivatal és a Művelődési ház, illetve egy kis részből már befejeződött a középső iskola és az óvoda korszerűsítése. 2017-ben beadott projektről van szó. A képviselő-testületük feladata volt, hogy ezt a pályázatot gondozzák és megvalósítsák.

A fentiekben túl tájékoztatom a jelenlévőket a következőkről is:

- *NAGY ENERGETIKA (EGÉSZSÉGHÁZ, HIVATAL, MŰVHÁZ) TOP-3.2.1-16-VSI-2017-00011, többlettámogatás 88.077.756 Ft MEGÍTÉLT*
- *Rendkívüli Önkormányzati támogatás 2022 16 173 100,- Ft,*
- *Vis maior támogatás 2.000.000 Ft + legalább 2.000.000 Ft önkormányzati önerő Kovács köz, Petőfi utca, Vasút utca*
- *Bölcsháza: TOP-1.4.1-19-VSI-2019-00009, Többlettámogatási igény, 58.594.129 Ft – ELBÍRÁLÁS ALATT*
- *ÓVODA: TOP-1.4.1-15-VSI-2019-00050, Többlettámogatási igény, 15.696.137 Ft - ELBÍRÁLÁS ALATT*
- *Egészségház felújítás: TOP_PLUSZ-3.3.2-21-VSI-2022-00012, Támogatási kérelem, 200.000.000 Ft - BENYÚJTAVA, ELBÍRÁLÁS ALATT*
- *MFP-UHK/2022 – Jankovics utca ÚT – Támogatási kérelem, 44.275.119 Ft, BENYÚJTAVA, TARTALÉKLISTA*
- *Önkormányzati fejlesztések (2022) – Kiss utca ÚT, Támogatási kérelem 17.797.411 Ft + 5.932.470 Ft ÖNERŐ- BENYÚJTAVA, TARTALÉKLISTA*
- *MFP-KOEB /2022: Kommunális eszközök beszerzése Csepregen, Támogatási kérelem, 12.940.295 Ft, BENYÚJTAVA, TARTALÉKLISTA*

- *MFP-KEB/2022: Közösség szervező bértámogatása Csepregen, Támogatási kérelem, 3.525.600 Ft, BENYÚJTAVA, TARTALÉKLISTA*
- *MFP-ÖTIK/2022/2.: Bölcsődei eszközbeszerzés Csepregen, Támogatási kérelem, 10.000.000 Ft, BENYÚJTAVA, TARTALÉKLISTA*
- *Előadóművészeti szervezetek többléttámogatása 2022. évi tematikus egyedi támogatási rendszer EMT-TE-B-B-22-0022 Csepregi Petőfi Sándor Művelődési Sportház és Könyvtár infrastrukturális fejlesztése INFRA 2.000.000 Ft*
- *Előadóművészeti szervezetek többléttámogatása 2022. évi tematikus egyedi támogatási rendszer EMT-TE-B-C-22-0090 Csepregi zenei kalandozások (TÉR ZENE) 7.500.000 Ft*

Horváth Zoltán polgármester átadja a szót, dr. Balogh László jegyzőnek.

dr. Balogh László jegyző tisztelettel köszönti a megjelenteket, majd tájékoztatójában elmondja, hogy a képviselő-testület a jegyző beszámoltatása útján ellenőrzi az adóztatást, illetve tájékoztatja a lakosságot a helyi adókból származó bevételek összegéről. Csepregen több adónem került bevezetésre. Ezek az építmény adó, telek adó, kommunális adó, idegenforgalmi adó, általános iparüzési adó, települési adó és talajterhelési díj. A 2022. évi tervezés során az előző évi adatokat vették figyelembe. Az elmúlt 2 év járványügyi helyzete miatt, csak óvatosan terveztek. Azt sem tudták, hogy a jelenlegi háborús helyzet mennyire foglya veszélyeztetni a gazdaságot. Jó hír, hogy az előző évhez képest pozitív tendencia mutatkozott az adóbevételek tekintetében. Az építmény adóban a tervezetthez képest 6% az elmaradás. Telek adó tekintetében 158% a teljesülés, ez 6.304.000 forint. Kommunális adó bevételek tekintetében 98%-os a teljesülés, 13.814.000 forint adót jelentett. Idegenforgalmi adó tekintetében 1438%-os teljesülés vehető észre. Itt nagyon óvatosan terveztek, hiszen a covid után nem tudhatták, mennyire fog beindulni az idegenforgalom. Az idegenforgalmi adó bevétele összesen 2.875.000 forint. Iparüzési adóban 121% a teljesülés, ami 92.088.000 forint bevétel. Tudni kell, hogy a veszélyhelyzet alatt a vállalkozók tekintetében volt egy kedvezményes adózási lehetőség. 2%-on van Csepregen az iparüzési adó, de választhatták a 0,5%-os adózást. Sokan kihasználták és választották is a 0,5%-t. Az önkormányzat részéről ez egy adókiesést eredményez, de ezt a kieső adóbevételt az állam minden évben kompenzálta. Települési adóban 1.667.000 forint volt a bevétel. Csepreg tekintetében a halas tavakra vonatkozó adót jelenti. Talajterhelési díj beszedése tekintetében 77%-os a teljesülés. Itt nehéz tervezni, mert időközben, ha valaki ráköt a csatornahálózatra, akkor őt már nem terheli talajterhelési díj fizetési kötelezettség. Ez éves szinten változó, 619.000 forint folyt be összesen. Ezek mellett késedelmi pótlékok, bírság és végrehajtási költségek tekintetében 630.000 forintot sikerült beszedni. Összességében egy javuló adózási fegyelem tapasztalható a városban. Sok munkát jelent számukra a fizetési felszólítások kibocsajtása. Sajnálatos módon a végrehajtási eljárások száma is magas. Ezek nagyobb részét eredményesen tudják végrehajtani. A jövedelemből való letiltások, illetve ingatlan végrehajtási joggal való megterheléssel tudják rá bírni az adózót az adófizetési kötelezettségére. Amennyiben méltányossági kérelem érkezik az önkormányzathoz, akkor azokat az adóigazgatási eljárásról szóló törvény alapján megvizsgálják. Szinte minden esetben tudnak gyakorolni méltányosságot. Szigorú feltételek és szigorú vizsgálatok mellett, de van olyan élethelyzet, amikor a helyi adóhatásnak jóvá kell hagyni a kérelmet. Összességében a kintlévőségek nem mondhatók magasnak, ettől függetlenül van még rajt javítani való. Azon dolgoznak,

hogy minél kisebb összeg legyen. Sajnos vannak olyan helyzetek is, amikor az adózón nem lehet semmilyen tartozást behajtani. Elmondja, hogy összesen 3413 iktatott ügyirat volt, ami az adóigazgatást illeti. 200 határozatot hoztak, 672 adóbevallást dolgoztak fel. 2980 darab adó egyenleget küldtek ki. 42 darab felhívás, fizetési felszólítás 151 darab került kiküldésre. Fizetési végrehajtásból pedig 26-ot indítottak. Fizetési könnyítésre irányuló kérelmek száma pedig 20 darab volt.

Horváth Zoltán polgármester saját beszámolójának kiegészítéseként elmondja, hogy számos megszorítás mellett a karácsonyi díszkivilágítás a városban jóval szolidabb lesz az előző évekhez képest. Első körben még ennyit sem terveztek, mint, ami megvalósult. Alpolgármester úr kezdeményezte, hogy finanszírozza ennek a költségét. A képviselő-testület tagjai közül többen is csatlakoztak hozzá, így nem kell egyedül viselnie ezt a terhet.

Horváth Zoltán polgármester kérdezi, hogy a képviselő-testület tagjai közül szeretné-e valaki kiegészíteni az elmondottakat?

A képviselő-testület részéről hozzászólás, vélemény nem hangzott el.

Horváth Zoltán polgármester átadja a szót a lakosságnak.

Fazekas Attiláné helyi lakos elmondja, hogy nagyon sokat sétál a városban, hiszen minden reggel és este sétáltatja a kutyáit. A járdák minőségével és a közvilágítással kapcsolatosan vannak problémái. Reflektorral kell közlekednie, mert nagyon rosszak a járdák. A Kossuth utcában a nagy bokrok és fák teljesen eltakarják a világitást. Az állatorvos és a volt tangazdaság környékén is csak bugdácsozni lehet. Elmondja, hogy a Malomkert teljes sötétségben van. Szabó András villanyszerelő háza előtt már 2 hete kiégett a lámpa. Ez az egy világitás volt, ami a játszótér felé világitott. A játszótéren 3 lámpa lenne, amiből egy sem világit. A kis közben sem lenne rossz egy mozgásérzékelős lámpa. A nap folyamán szembesült a bölcsődénél kialakított mozgáskorlátozott parkolóval. Nem ért hozzá, de úgy tudja a mozgáskorlátozott parkoló azért mozgáskorlátozott, mert szélesebb, mint egy normál parkoló. Ez a parkoló hosszabb, de nem szélesebb a normál parkolónál. Ha valaki itt parkol, akkor vagy az úttestre, vagy pedig a kavicságyon elvetett fűmagra kell, hogy kiszálljon. Elmondja, hogy a legmesszebb van a bölcsőde bejáratától. Jelzi, hogy a bölcsődénél a járda meg van sülyedve. Az óvoda és a bölcsőde közt van egy villanyoszlop. Nem lehet még egy babakocsit sem eltolni ott a járdán.

Horváth Zoltán polgármester elmondja, hogy a Malomkertben kialakításra kerülő futópálya mellett a teljes világitás is kialakításra fog kerülni. Sajnos a közvilágítás helyzetét ez sem fogja megoldani, hiszen jelenleg is gondot okoznak a rossz, kiégett lámpatestek. Napi szinten érkeznek jelzések. Folyamatosan jelezve vannak a hibák a szolgáltató felé. A legnagyobb probléma az, hogy monopol helyzetben van a közvilágítás karbantartását végző cég. Túl vállalja magát. Hiába köti őket szerződés. Rajtuk kívül nincs másik jelentkező cég a feladat ellátására.

Fazekas Attiláné helyi lakos elmondja, hogy saját maga látta azt, hogy a közvilágításért felelős cég autója bement a Nádasdy utcába, majd megfordult és elhajtott onnan. A Malomkertenél az a problémája, hogy mind a 3 lámpa kiégett a játszótéren. A játszótértől a Kossuth utcáig semmi féle megvilágítás nincsen, ezért ő is elkerüli azt a részt.

Horváth Zoltán polgármester elmondja, hogy a Kossuth utcai beszűkült közlekedés részben meg fog oldódni. 150 méter hosszúságban párhuzamos parkoló kialakítása lesz, ami magába foglalja a meglévő növényzet újra ültetését is. Polgármester a Kisköz kivilágítását nagyon jó ötletnek tartja. A bölcsődei mozgáskorlátozott parkolóval kapcsolatosan elmondja, hogy ő is szembesült a dologgal. Utána fognak nézni, hogy mit tudnak tenni. A tervek alapján jó helyre tették a parkolót.

dr. Balogh László jegyző elmondja, hogy a tervezési előírásokat nem ismeri. Az engedélyes tervek, amit a hatóság jóvá hagyott, az valóban egy hosszú parkolót ír elő. A megye egyik olyan tervezője tervezte, aki mindenhol utat, járdát is tervez. Egy jó tervezővel dolgoztak, az építés hatóság pedig a terveket jóvá hagyta. Utána fog kérdezni, hogy mi az előírás. A tervek alapján jó helyre került a parkoló, nem tévedtek el.

Fazekas Attiláné helyi lakos furcsának találja, hogy a bejárattól messze van elhelyezve a parkoló. Hiszen a lényege az lenne, hogy minél közelebb legyen a bejáráshoz. Azért mozgáskorlátozott.

dr. Balogh László jegyző a közvilágítási problémához kapcsolódóan elmondja, hogy látott egy vázlatot a futópálya tekintetében. Külön közvilágítási tervezőt bíztak meg azzal, hogy a megvilágítás megfelelő legyen. Kérték, hogy a játszótéren az elavult lámpafejek legyenek kicserélve. A játszótér a Kossuth utcával összekötő kis átjáróhoz is terveztek egy lámpatestet. Ha a projekt megvalósul, akkor teljesen más képet fog festeni.

Fazekas Attiláné helyi lakos elmondja, hogy az óvodának van gondnoka. Az építkezés alatt az óvodánál nem látta, hogy bármit is kellett volna csinálnia. Véleménye szerint az áthelyezett óvoda környékét karban tarthatná. A muskátlivirágok gaz alatt állnak. Úgy gondolja, hogy az építkezés miatt, ha nincs munka, akkor át lehetett volna irányítani.

Fülöp György helyi lakos elmondja 5 éve lakik Csepregen. Véleménye szerint a közvilágítás problémáját ideiglenesen meg lehetne oldani. 4000-8000 forint között lehet kapni nagyon jó napelemes lámpákat. Ideiglenesen pár darabot vásárolhatnának és ki lehetne rakni őket. Elmondja, hogy vannak települések, ahol megszüntetik 1-1 utca közvilágítását. Kérdezi Csepregen mi a terve az önkormányzatnak? Előző évben a szélvihar miatt volt áramkimaradás a Mátyás utca környékén. Félelmetes és baleset veszélyes a teljes sötétség. Azt javasolja, hogy mindig legyen valamennyi világítás minden utcában.

Fülöp György helyi lakos kérdezi, hogy szabad e égetni? Előző nap a Damjanich utcában nagy füst volt. Azt hitte köd van, de kiment körülnézni és látta, hogy nem köd, hanem füst van. Elmondja, hogy zöld hulladékot értelmetlen égetni. Minden kedden vannak olyanok, akik égetnek, még akkor is, ha nem kell. Lehet komposztálni is. Ha olyan zöld hulladék van, amit komposztba nem lehet bele tenni, akkor várják meg amíg kiszárad és utána el lehet égetni.

Horváth Zoltán polgármester a közvilágítással kapcsolatosan elmondja, hogy jelenleg a sötét szakaszok nem korlátozások miatt vannak. Folyamatosan szakasz hibák vannak a városban. Kértek árajánlatot ledes közvilágításra, ami 86 millió forint +áfa lenne. Ezt az összeget nem tudják kitermelni. Tervben van a megtakarítás. A mai képviselő-testületi ülésen írták ki a közbeszerzését az energia beszerzésnek. Ha semmi nem változik és a 200 forintos ár lesz, amit kapnak, akkor az a városra nézve jelenleg 10-11 millió forint közvilágítási állami normatívát jelent. Az idei évben 7 millió forintot tettek mellé kiegészítésnek. Ha ugyan ez a

tendencia marad, akkor a jövő évben 47-50 millió forint között lesz a közvilágítás költsége a városnak. Ha semmi nem változik, akkor már ez eldönti a működő képességet. Csak szakaszosan nem lehet kapcsolgatni le és fel a lámpatesteket. Külön kell választani az önkormányzati és az állami útszakaszokat. Mindenhez hozzá sem nyúlhatnak. Jelenleg olyan megoldásban gondolkoznak, hogy minden 2. lámpát szeretnének lekapcsolni.

Horváth Zoltán polgármester az égetésre válaszolva elmondja, hogy nem felelős égetés, hogy minden kedden füstben áll a város. Jelenleg még hatályos a rendelet, hogy keddenként a város belterületén szabad égetni. A külterületi égetés viszont bejelentés köteles. A keddenkénti égetés csak akkor van szabályozva, ha országosan tűzgyújtási tilalom van. Jelenleg 19:00 óráig lehet égetni és csak száraz kerti hulladékot.

dr. Balogh László jegyző a közvilágítás tekintetében elmondja, hogy nem olyan régen jött ki egy kormányrendelet, ami a helyi önkormányzatokat felhatalmazza arra, hogy a közvilágítás rendjét helyi rendeletben szabályozza. Véleménye szerint a járható út a szakaszos megoldás lenne. Minden második égőt ki kellene csavarni. A testület is többször beszélte, hogy ez lenne a legjobb megoldás, hiszen nem lenne teljesen sötét. Életvédelmi és vagyon védelmi szempontból is problémát okozna a teljes sötétség. Az átmenő utakon éjjel is nagy a forgalom, ezért ott is balesetveszélyes lenne a teljes sötétség.

dr. Balogh László jegyző az égetéshez kapcsolódóan elmondja, hogy ez egy érdekes dolog. A belterületi égetés jelenleg keddenként 19:00 óráig lehetséges, és csak száraz kerti hulladékot lehet égetni. Sajnos rosszak a tapasztalatok. Külterületi égetésben sokszor bizonytalanok. Álláspontjuk szerint külterületen nem lehetne égetni, ennek ellenére a katasztrófavédelem továbbra is rendelkezésre bocsájtja azt a bejelentési forma dokumentumot, amellyel 5 nappal az égetés előtt ha be van jelentve, akkor tudomásul veszik. A vonatkozó jogszabályok értelmében külterületen már nem lehetne égetni. Fontos, hogy száraz kerti hulladékot égessenek. Egyéb hulladék égetésére nincsen lehetőség.

Fülöp György helyi lakos kiegészítésként elmondja, hogy a városban, ahol már ledre van cserélve a világítás ott kis beruházással vissza lehetne venni a fényerőt.

Horváth Zoltán polgármester elmondja, az a baj, hogy sehol nincs a városban ledes világítás.

Fülöp György helyi lakos elmondja nem kell túl variálni a dolgokat. Ki kell csavarni minden második égőt.

dr. Balogh László jegyző a félreértések elkerülése végett elmondja, hogy az önkormányzatnak van egy karbantartási szerződése a közvilágítási rendszerre. Ahhoz, hogy egy lámpatestre valaki felmásszon és hozzá nyúljon a lámpa fejhez külön jogosultságok kellene. Bárki nem mehet oda, mert ehhez engedély kell. A közvilágítási hálózathoz Csepregen csak a Villkász Kft nyúlhat hozzá. Az egész megyében a Villkász Kft látja el a karbantartást, ami miatt nagyon leterheltek és sajnos nem tartják be a szerződésben foglalt határidőket. Csepregen 8 közvilágítási körzet van. Ebből 7 mért 1 pedig teljesítmény alapú számlázásos. A közvilágítást a szombathelyi központból kapcsolják fel és le. Ahhoz, hogy Csepregen kapcsolni lehessen az összes mérőszekrénybe külön időzítő rendszert kellene kiépíteni. A jelenlegi lámpatestek nem alkalmasak arra, hogy a fényerő szabályozva legyen. A

ledes technológia alkalmas lesz a fényerő szabályozásra. A városban összesen 4 ilyen lámpa található.

Iszevics József helyi lakos elmondja, hogy a Vihar utcában vásárolt egy telket. Közművesítette és kerítést is csinált már. A kertje hátsó részében a Barátság utca felől roma család lakik, akik ráépültek a kerítésére. A fás kamra teteje átlóg a kerítéshez. Elmondja, hogy az ő telke 2 telekkel találkozik. Ebből az egyik a roma családé a másik pedig az önkormányzat tulajdona. Az önkormányzati telek nagyon csúnyán néz ki. El van hanyagolva. Teli van bozóttal és mindenféle szeméttel. Jó lenne, ha ki tisztítanák. Egy patkányfészek van ott, és a telkén futkosnak a patkányok. A másik oldalon egy cigány asszony lakik, az udvarra kirakták a bútorokat, amiket az eső eláztatott és rohad az udvaron. Borzasztó, ami ott van. A jövő évben szeretne költözni. Az utcában az úttesttel is vannak problémák. Tudni kell, hogy már nincs rajt aszfalt. Az autó kereke kibicsaklik.

Plank Zsolt helyi lakos elmondja, hogy ökölnyi kavicsokat visz a víz. A Vasút utcában egy videó hatására nagy esőzés után árkoltak. Elmondja, hogy 45 éve lakik az utcában és 45 éve arra az utcára soha, semmilyen önkormányzat egyetlen 1 forintot sem költött. Polgármesternek már tavasszal jelezte, hogy egy eső után gyalog sem lehet bemenni. Szó szerint pofon röhögte és azt mondta, hogy oda autóval sem lehet menni. Júliusban kint voltak szemlézni, de nem történt semmi. A Mátyás utcából a szemét is oda van buritva. Egyszer le lett kaszálva a terület. A fenti önkormányzati terület és az út is be van nőve gazzal. Nem foglalkozik vele senki. A kukás autó letiporta az utat. Az út közepe az autók olajteknőit szabja szét. Több autója is tönkrement a rossz minőségű út miatt. Kérdezi van e rá mód, hogy a javítási számlákat az önkormányzat kifizesse? Elmondja, hogy a járdán sem lehet közlekedni, mert az utcában még járda sincs. Örül annak is, hogy a hegyre készül út. Az erdőről 2,5 tonnás korlátozás van. Mikor a Mátyás, Visi, Damjanich utca készült, akkor a 30 tonnás teherautók az ő utcájukban dübörögtek. Kérdezi sikerült e csinálni valamit azzal, ahol a vízelvezető árkot a földtulajdonos betemette?

Iszevics József helyi lakos jelzi, hogy nem fejezte be a mondani valóját, csak közbe szólt a szomszédja. Elmondja a vízelvezetési problémát ő még nem tapasztalta mert még nem lakik ott. Szemtanúja volt, hogy a szomszédjának a garázsába befolyt a víz. A garázsban minden dolog elázott. Kérdezi van e mód arra, hogy ezt megcsinálják?

dr. Balogh László jegyző elmondja a ráépüléssel kapcsolatban, hogy voltak már kint helyszíni szemlén. Ezt a problémát jelezték az építésügyi hatóságnak. Állékonysági problémák is vannak. A Járási Hivataltól még nem kaptak visszajelzést, hogy voltak e kint helyszíni szemlén. Rá fog kérdezni az osztályvezetőnél, hogy pontosan, hogy áll ez az ügy. Ezt a problémát birtokvédelemben már nem tudják kezelni. 1 éven túli történetről van szó. 1 éven túli ügyekben ők már nem járhatnak el. Folyamatban van az ügy, megpróbálja megsürgetni.

Plank Zsolt helyi lakos elmondja, hogy a létszámbeli korlátozást is lehetne szabályozni. Mert az újonnan hozott generációk 5-6 gyerekekkel, ha nem lennének, akkor nem terjeszkednének tovább a bódékkal sem.

dr. Balogh László jegyző szkeptikus, hogy az Építésügyi Hatóság ezzel bármit is tudna csinálni.

Plank Zsolt helyi lakos elmondja, hogy nyári időszakban nem avar hulladékot, hanem műszerfalat, autó kárpitókat égetnek. Nyáron egy medencébe nem lehet kiülni és ablakot sem lehet nyitni, mert minden nap tüzelnek.

Fülöp György helyi lakos elmondja, hogy a Visi utcában és a szomszédjában is 45°C melegben délben megy a füst. A dézsa kádat fűrészpórral fűti a szomszédja és érdekesen füstöl.

Plank Zsolt helyi lakos véleménye szerint az önkormányzati terület a legnagyobb gond.

Iszevics József helyi lakos véleménye, hogy ők, mint magyar állampolgárok úgy vannak vele, ha megbünteti őket a kormány akkor azt be kell fizetni, különben ráterhelik a tulajdonukra. Viszont a romákat csak felszólítják a hatóságok. Nem hallotta még azt, hogy valamelyiküket megbüntették volna. Ha kapnának büntetést, akkor ők is tudnának alkalmazkodni és beépülni a társadalomba. Mindig az van, hogy nincsenek megbüntetve és hogy ők a kisebbség.

Horváth Zoltán polgármester elmondja jogos a felvetés. Itt az a probléma, hogy nem ők az a szerv, akik büntetést tudnak kiszabni. Vannak szituációk, amikor felszólíthatnak, de büntető jogi szankciót nem tudnak alkalmazni.

dr. Balogh László jegyző elmondja a logika jó, de sajnos nem ez az élet. Ha hatósági eljárásban köteleznek valakit valamire és nem hajtja végre és a bírságot sem fizeti be, akkor az adott hatóság elindítja a végrehajtást. Keresik a jövedelmet, amire a letiltást elindíthatják. Sajnos ezeknek az embereknek végrehajtható jövedelme, bevétele nincs. Legtöbb esetben még bankszámla száma sincs. Innentől kezdve jön egy ingatlan végrehajtás. Egy ingatlanra ráterhelnek végrehajtási jogot az nagyon sokára fog elérni oda, hogy elárverezik az ingatlant. Először csak bejegyzik a végrehajtási jogot. Nagyon sok teher és nagyon sok büntetésnek kell összegyűlni, hogy a telek árverésre kerüljön. Ez egy hosszadalmas folyamat. Az önkormányzatnak ilyen jellegű jogköre nincs. Ha van adó tartozása, akkor ők is ezt az elvet követik. Ha esetleg eljutnak oda, hogy elárverezik a fejük felől az ingatlant, akkor a városnak egyből lesz 15 hajléktalanja, akikkel szintén kezdenie kell valamit az önkormányzatnak.

Fülöp György helyi lakos elmondja, amikor ki ment hozzá az önkormányzat képviselő-testülete azóta nincsenek gyanús autók. Nincs az, hogy a teherautó végig megy a Petőfi utcától a Mátyás utcán át a Damjanich utcáig. Ezek mind megszűntek. Ha az egész képviselő-testület kimenne 1-1 ilyen esetben, akkor sok ember elgondolkodna.

Horváth Zoltán polgármester válaszában elmondja, hogy az önkormányzati terület megtisztítására megkapták az árajánlatot. Azzal nem tudnak mit kezdeni, ha más is oda viszi a szemetet, de sajnos meg kell oldani ennek az elszállítását. Nagyon szennyezett a terület, ezért először csak egy sávot fognak kitisztítani és ezt követően fog tudni komplett árajánlatot adni. Ez egy hosszabb folyamat lesz, de dolgoznak rajt és szeretnék felszámolni a szemételepet. Elmondja, hogy pontosan tudja, hogy a Vihar utca tetején kiról van szó. Még lomtalanítás előtt személyesen megkérdezte a lakó, hogy mit lehet kitenni. Úgy tűnik ez nem valósult meg. Bent van az udvaron. Magán területen lévő hulladékkal nem tudnak semmit sem csinálni. Felszólítást tudnak küldeni.

dr. Balogh László jegyző elmondja, ha sok lesz a rágcsgáló, akkor az ÁNTSZ bevonható a dologba.

Plank Zsolt helyi lakos elmondja, amikor helyszíni szemlét tartott a hivatal, akkor nem nagyon lehetett belátni a romák telkére. Kérdezi, hogy a sok műanyag hulladékról sikerült-e képeket csinálni?

dr. Balogh László jegyző elmondja, hogy felment az utca másik felére és lefényképeztek mindent. Pont kint voltak 2-en a családból és elbeszélgetett velük. Sikerült elérni azt, hogy az akkor kint lévő szemetet bepakolják a ház elől.

Plank Zsolt helyi lakos elmondja, hogy ő a másik oldalról beszél. Az ott lakó ajtó lapokból csinált egy kerítést udvaron belül, hogy eltakarja a szemetet. Ilyen helyen tenyészik a legtöbb rágcsgáló.

Horváth Zoltán polgármester reagálva Plank Zsolt mondataira elmondja, hogy a pofán röhögést egy kicsit túlzásnak tartja. Emlékszik a beszélgetésre és maximum mosolyogva mondta azt, hogy csak tankkal lehetne bemenni az utcájukba. Tisztában van vele, hogy nagyon rossz az állapota az útnak. Hiába próbálnak bármilyen javítást csinálni, amíg nincs rendesen leaszfaltozva az út addig teljesen mindegy mit raknak le.

Plank Zsolt helyi lakos kérdezi mikor jön el az az idő, amikor teljesen leaszfaltozzák?

Horváth Zoltán polgármester elmondja, hogy az a baj önerőből nem tudja megcsinálni a város.

Plank Zsolt helyi lakos elmondja, hogy az út felett 20 cm-el áll az iszapos lé egy nagyobb eső után. Az átereszt sem lett kiszedve, pedig lehet, hogy segítene valamennyit. Elmondja örül, hogy nyertek pályázatot a hegyi út megcsinálására. Véleménye szerint a pályázathoz befizetett önerőből meg lehetett volna csinálni 1-2 rossz utcát a városban.

Horváth Zoltán polgármester elmondja, hogy a pályázatoknál azt kell nézni, mire adnak pénzt. A kapott 300 milliót csak a hegyi útra tudják felhasználni.

Plank Zsolt helyi lakos érti, hogy a pályázati pénzt csak a pályázatban szereplő útra lehet felhasználni, de a beletett önerőből lehet, hogy fel lehetett volna újítani 2 kisebb utcát a városban.

Horváth Zoltán polgármester elmondja, hogy a legkisebb utcák költségvetése is 25-30 millió forint között van és ebben nincs bent a csapadékvíz elvezetése. A Kiss utca azért került benyújtásra a BM-es pályázatban, mert ahhoz kellett a legkevesebb önerőt hozzá tenni. Már nagyon kevés olyan utca van, ami annyira rossz, mint a Vihar és a Barátság utca.

dr. Balogh László jegyző reagálva az autó javítási díjának a kifizetésére elmondja, hogy utólagosan az önkormányzat nem tudja kifizetni a számlákat. Ha ilyen történik egyből rendőrséget kell hívni és a rendőrségi jegyzőkönyvvel bizonyítani kell, hogy az út minősége miatt ment tönkre az autó. Van egy felelősségbiztosításuk és a biztosító is csak akkor fog fizetni, ha bizonyítva van a kár.

Plank Zsolt helyi lakos elmondja, ahol magasabb az út, ott tudnának annyit javítani, hogy a kistraktoron lévő gléderrel lehúzzák.

Horváth Zoltán polgármester elmondja, hogy felírta magának a gléderezést.

Plank Zsolt helyi lakos elmondja, hogy az évben 6 autónak lett olyan kára, ami miatt a használó át ült másik autóra és ment tovább a dolgára. Nincs idejük rendőrt hívni.

Iszevics József helyi lakos szomorúnak tartja, hogy fizetik a súlyadót az utak minősége miatt meg tönkre megy az autó.

Fazekas Attiláné helyi lakos elmondja, hogy elég sok közszolgáltató javító közlekedik a településen. A Matávnak és a Telekomnak a dolgozói levágják a vezetéket és ott hagyják az utcán az árkokban. Illetve lógnak a levegőben. 85 éves édesanyjánál internet alapú tévét akart a szolgáltató bekötni. A vezetéket az oszlopnál elvágták és azóta is ott lóg kb. 20 méter feltekerve. Csepreg több utcájában is megfigyelhető. Ahol szerelnek ott nem viszik el a levágott vezetékeket. Jó lenne hatni rájuk, hogy úgy fejezzék be a munkát, hogy a szemetet is össze takarítják maguk után.

Horváth Zoltán polgármester visszatérve a Vihar utca problémájára elmondja, hogy a csapadék elvezetés már fel lett mérve.

Plank Zsolt helyi lakos elmondja, hogy ennek az egésznek az okozója az, hogy a földtulajdonos betemette a vasút melletti árkot. Innentől kezdődött az iszap felrakódás. 20 évvel ezelőtt markolták ki és a Répcébe elvezették a csapadék vizet, de azóta ez az árok betemetésre került.

dr. Balogh László jegyző elmondja, hogy mindegyik problémával foglalkoznak. Egyik sincs elfelejtve.

Kránitz Sándor helyi lakos 3 kérdést szeretne feltenni:

1. Mi lesz a TSZ tónak a sorsa?
2. A Promenádi kastéllyal történik e valami?
3. Van e háziorvosa már Csepregnek?

Kránitz Sándor helyi lakos elmondja, hogy látta a kastélynál a Eperjesy Villa lebontását és fák kivágását.

Horváth Zoltán polgármester elmondja, hogy a Nádasdy kastély tekintetében ráhatásuk a dolgokra nincsen. Úgy kezdődött a folyamat, hogy a tulajdonos kapott egy kötelezést a műemlék védelemtől. Ebben benne volt, hogy az egész kastély területet ligetesíteni kell. A mostani tulajdonoshoz úgy került a kastély, hogy az Eperjesy Villának bontási kötelezettsége meg volt. Ez a kötelezettség lett újra előírva. A határidő pedig év vége volt. A kerti bútorok jelenleg területen belül átszállításra kerültek a volt technika terembe. Polgármester a tulajdonos kérésére volt ott a bontásnál. Mindenkinek érdeke, hogy a kastély újra egy impozáns épület legyen. Az örökségvédelmi bejárás során is érdeklődtek, hogy mi lesz az épülettel. Akkor az a válasz hangzott el, hogy egy pesti városligeti projektet befejeznek és utána fognak tudni foglalkozni a kastéllyal. Ha a tulajdonosnak nem lenne fontos az épület, akkor nem is foglalkozna vele.

Horváth Zoltán polgármester a Bene hegyi tóval kapcsolatban elmondja, hogy tárgyalt a tulajdonossal. Van egy kötelezés a tóval kapcsolatban. Elmondta neki, hogy az önkormányzat megcsinálná az útszakaszt, de amíg a gátat nem csinálja meg, addig nem tudnak előre lépni. A tulajdonos elmondta, hogy elege van a sok büntetés befizetéséből. A Katasztrófavédelem egyre magasabb bírságokat szabott ki, de a tulaj nem akarja ezeket már fizetni. Polgármester segítségként felvette a kapcsolatot egy kivitelezővel és kért árajánlatot 2 oldali gát megerősítésre. A tulajdonos erre azt válaszolta, hogy magas az összeg és nem tudja vállalni.

Kránitz Sándor helyi lakos azt hallotta a városban, hogy egy helyi vállalkozó megvásárolta a tavat. Kérdezi ennek van e alapja?

Horváth Zoltán polgármester elmondja mikor itt volt a tulajdonos megkérdezte, hogy tud-e rá vevőt. Látják, hogy egy osztrák oldalon hirdeti a tavat. 300 millió forintért. A városnak nincs kapacitása, hogy megvásárolja. Ha nem fog fizetni, akkor a Katasztrófavédelem le fogja engedtetni a tavat és a működtetési engedélyét is visszavonják.

dr. Balogh László jegyző elmondja, hogy véleménye szerint nem fog vízjogi üzemeltetési engedélyt kapni.

Horváth Zoltán polgármester a házi orvosi ellátással kapcsolatban elmondja, hogy nagy munka volt az elmúlt hónapokban, hogy találjanak legalább helyettesítő orvost. Sajnos nem csak Csepregen, hanem országosan is problémát okoz. Nagy orvoshiány van. Főállásban nem tudták megoldani a helyettesítést. Ideiglenes helyettesítéssel oldották meg a problémát. Dr. Kovács Szilvia látja el a gyermek orvosi részt, míg a felnőtt részt Dr. Kassas Mohamed Khaled orvos fogja ellátni. 60-as éveiben járó magyarul tökéletesen beszélő orvos. Hosszú távon érdekes lesz, hogy globálisan milyen átszervezés lesz az egész szolgálatban. Ha központosításra kerül a sor, akkor azért kell majd küzdeni, hogy Csepreg legyen egy központ és ide jöjjenek máshonnan át.

Fülöp György helyi lakos kérdezi, hogy Sárvárról jön e az orvos?

Horváth Zoltán polgármester elmondja, hogy Rábapatyról fog átjárni Csepregre.

Fülöp György helyi lakos elmondja, hogy egy jó orvosról van szó.

dr. Balogh László jegyző elmondja, hogy Csepregen még nincs tapasztalat vele. Úgy ajánlották és többször is találkoztak már. Egy szimpatikus, segítőkész orvosról van szó. Nagyon nehéz volt helyettesítő orvost találni. Sok utána járás és munka volt. Az asszisztenciával is voltak gondok. Az orvosok mondták, hogy asszisztencia nélkül nem jönnek el. Készülni kell arra, hogy 1 évig biztosan nem lesz új orvos, aki átveszi a praxist. A jelenlegi rendszerben a NEAK 1 év után ad letelepedési támogatást az orvosoknak. De az is lehetséges, hogy az egészségügyi átszervezés kapcsán a háziorvosi ellátást az önkormányzatoknál hagyják, minden mást pedig elvesznek.

Lágler József helyi lakos elmondja, hogy az erdőbirtokosságuk fakitermelést fog végezni. A saját útjaikat próbálják rendezni. A Martincsevics ház előtt bemenő utat az első kanyarig rendbe tették. Az ott lévő önkormányzati út tele van bokrokkal, fákkal. Ide nagy járművek nem tudnak bemenni. A birtokosság embereivel le takarítanak ezt az utat is, csak engedélyt szeretnének hozzá. Eső után személykocsival nehezen járható az útnak egy szakasza. Jó lenne

oda darált betont vinni. A darált betonnál arra kell figyelni, ha vasbetonból van, akkor a vasak kiállnak a földből. A tűzifa támogatással kapcsolatban is vannak észrevételei. Elmondja, hogy a fa mennyiségét ellenőrizni kellene. Pár éve igényelt fát. A 0,5 m³ fát ki is vitték, de nem engedte lerakni, mert az kevesebb volt, mint 0,5 m³. Tisztázni kellene, hogy milyen m³-ról van szó. Van az erdei m³, ami 1 méter x 1 méter x 170 cm, van a tömör m³, ami 1 méter x 1 méter x 1 méter és van az 1 méter x 1 méter x 130 cm. Ne csapják be vele a lakosságot.

Horváth Zoltán polgármester azt javasolja, hogy egyeztessenek időpontot és helyszíni szemle keretében megnézik az említett területet. Acsád utáni szakasról beszélnek, ahol van a fahíd. Először téglás, cserepes feltöltés volt rajta.

dr. Balogh László jegyző elmondja, hogy felszólították a vállalkozót, hogy csinálja meg. Utána valamit hozott is az útra.

Lágler József helyi lakos elmondja, hogy nem kell nagy mennyiség.

Horváth Zoltán polgármester elmondja, hogy utána fognak nézni annak, hogy ezzel a területtel mit lehet kezdeni.

Horváth Zoltán polgármester a tűzifával kapcsolatosan elmondja, hogy egy ideje már saját bőrén tapasztalja a kiszállításkor kapott csúnya nézéseket. Az önkormányzatnak sajnos nincs választási lehetősége. Kapnak egy adott mennyiséget, amit leszállítanak és az erdész azt mondja, az annyi amennyit kértek. Kiszállítás előtt át szokták nézni és összerendezik, nehogy az legyen, hogy az utolsó embereknek nem marad fa. Ez sajnos nem úgy működik, mintha maszekba rendelnék az erdészettől. Örülni kell annak, hogy kapnak fát. 131 m³ fa kerül kiosztásra 136 családnak.

dr. Dénes József képviselő kérdezi, melyik m³?

Domnánics Alajos képviselő elmondja, hogy az erdei m³-el számoltak.

dr. Balogh László jegyző elmondja, hogy úgy is vannak szerződve és a pályázatban is erdei m³ szerepel.

Horváth Zoltán polgármester elmondja, hogy nagy tuskókat hoztak és keletkezik légüres tér is.

Horváth Gábor alpolgármester elmondja nem olyan lelkiismeretesek, mint az erdőbirtokosság.

Cserháti Károly helyi lakos a Deák utcával kapcsolatosan elmondja, hogy versenypálya lett az utca. Rendőri intézkedés kellene. Nyáron még versenyeztek is az utcában. 120-130-al száguldoznak. Ne várják meg, hogy tragédia legyen.

Plank Zsolt helyi lakos véleménye szerint az egyenrangú kereszteződést azzal tették tönkre, hogy kihelyeztek elsőbbségadás kötelező táblákat.

Kránitz Sándor helyi lakos elmondja, hogy vannak még becsületes vezetők is, mert látja, hogy sokan meg is állnak a kereszteződésben és meg szeretné adni az elsőbbséget.

Cserhádi Károly helyi lakos elmondja félelmetes, ami ott zajlik. Ha csak fél napot kimennének látnák, hogy nem csak 50-el közlekednek arra.

Horváth Gábor alpolgármester elmondja, hogy ő nem merne ott száguldozni, mert a dr. Szemes Zoltán utcából nagyon veszélyes a kifordulás. Sokan felelőtlenül vezetnek.

Kránitz Sándor helyi lakos elmondja, hogy nagyon sok fiatal család is lakik arra. Volt már példa arra, hogy éppen csak egy hajszálon múlt az, hogy ne történjen tragédia.

dr. Balogh László jegyző elmondja ismeri a helyzetet. Ő is lakott ott a Deák utcában. Az nem oldja meg a problémát, hogy az önkormányzat kiteszi a sebesség korlátozó táblát. Jelenleg azt kell látni, hogy a Kőszegi Rendőrkapitányság és a Büki Rendőrőrs is kis létszámmal működik. Sokszor maga az őrsparancsnok járőrözik, mert nincs, akit ki tudna küldeni. Többször kértek már a városba traffipaxot. Az M86-on mérnek folyamatosan, városokban nem mennek. Ha kiteszik a táblát utána a rendőrségnek hiába szólnak, mert nem fognak kijönni. Nem akarja bántani őket, de sajnós ez a tapasztalat. Lehet érdemes lenne visszaállítani a jobbkezes utcát, de akkor nagyon oda kell figyelni, mert sokan már megszokásból vezetnek. Ha ez lenne, akkor nagyon le kell kommunikálni a forgalmi rend változását, nehogy tragédia történjen.

Plank Zsolt helyi lakos szerint ki kell helyezni az elsőbbségadás táblákat, aztán megállítja őket.

Horváth Gábor alpolgármester véleménye szerint az nem megoldás, hogy meg fog halni valaki csak azért, mert sebességet korlátoznak. Ennek utána felelőse van. Az önkormányzatra fognak bemenni, hogy milyen idióták voltak, hogy visszaállították a forgalmi rendet és ezért meg kellett halnia valakinek. Ezt az oldalát is nézni kell a történetnek. Egy fekvő rendőr lelassítaná a forgalmat. El kell menni Lukácsházára és meg lehet nézni, hogy a Tanács utcában 200 méterenként fekvő rendőr van letéve az iskoláig. Csepregen a Deák utca 4,5-5 méter széles. Ez elég keskeny. Normális körülmények közt lassan kellene közlekedni. Az, hogy valaki nem tudja, vagy nem akarja betartani a kressz szabályait, azt felelősségre kellene vonni, és ahhoz rendőr kell. Mindenki tudja, hogy a rendőrök ki vannak vezényelve a határra. Azt nem tehetik meg, hogy saját maguk kimennek és forgalmat irányítanak, mert kinevetik őket. Ha többen ülnek az autóban, akkor még akár meg is verhetik.

Frankné Sipos Ildikó helyi lakos kérdezi polgármestert, hogy a Dózsa utcában mikor járt utoljára?

Horváth Zoltán polgármester elmondja, hogy mostanában többször is járt arra.

Frankné Sipos Ildikó helyi lakos elmondja, hogy 2020. július 22-én lett bejelentve, hogy elkészül a Dózsa utcai járda. 2021 végére a páros oldal el is készült. 2022-ben hozzá fogtak a páratlan oldalhoz. Nagyjából meg is csinálták és július közepén megállt a munka. Ma 2022. november 30-án a Dózsa utca több szakaszán hiányos a járda. Ezek a részek nincsenek megjelölve. Ez balesetveszélyes. A házak előtti ereszcatornákról a víz a járdára folyik. Ezt úgy szokták csinálni, hogy a csatornánál csinálnak egy mélyedést a járda alatt. Az építkezéshez szükséges vörös kavicsot a házuk elé borították le, majd onnan hordta a kőművesmester. A megmaradt felesleg azóta is ott van a házuk előtt bele taposva a fűbe. A beton szállító autó a házuk előtt bele ment a gondozott vízelvezető árokba. Szétrontta és több helyen leszakította a földet. A kőművesmester a feltört régi beton darabokat bele dobta a

fűbe, ami azóta is ott van. A szomszéd ház kapu bejárójánál a térkő fel lett törve, majd egy 50 cm-es lyukat hagyva a járda között ott is lett hagyva. Tégladarabok vannak lerakva, hogy az udvarukra autóval be tudjanak járni. Ezt az állapotot 2022. augusztus 5-én videóra vette és bement vele az önkormányzathoz. A műszakos fiúkkal 4-5 alkalommal is beszélt. Legutolsó alkalommal azt a választ kapta, hogy türelmét kéri. Kevés az ember és nagyon sok más határidős feladat van. Az idáig gondozott árkukban jelenleg méteres gaz van. Nem lehet lenyírni, mert bent állnak a nagy beton darabok. Előttük le van betonozva a járda, de több szakaszon is hiányos. Kérdezi, hogy ezek a szakaszok mikor lesznek lebetonozva? Mikor fogják elvinni a vörös kavicsot?

Horváth Zoltán polgármester elmondja, hogy jogos a felvetés. Többször jelezték már a vállalkozónak, hogy nincs befejezve az ő részükről, ezért még ki sem fizették őket. Nincs elvégezve a kért munka, ebből kifolyólag kifizetve sincs. A mai nap is hívta a vállalkozót és reklamált a munka miatt. Ez a beszélgetés heti 1-2 alkalommal biztosan eljátszódik a kivitelezővel. Vicces a mai világban, hogy egy önkormányzat kéri azt, hogy fizethessen. Amíg nem kap választ, addig sajnos nem tud mit mondani. Az biztos, hogy az eddig elvégzett munka sincs még kifizetve a vállalkozónak.

Frankné Sipos Ildikó helyi lakos elmondja, hogy ez sajnos őt nem vigasztalja. Mennek a járdán és több helyen is vannak olyan szakaszok, amik nincsenek lebetonozva. Ahol hiányzik a beton, ott kb. 20 cm-es szintkülönbség van.

Horváth Zoltán polgármester elmondja, tisztában van a dolgokkal. Nyugodtan kérdezze meg a kivitelezőt, hogy mikor akarják befejezni. Sajnos nem náluk pattog már a labda. A kivitelezés is nehezen ment.

Frankné Sipos Ildikó helyi lakos kérdezi, hogy akkor semmi biztatót nem tudnak mondani? Arra esetleg van e valamilyen mód, hogy jelezzék valamivel a le nem betonozott részeket?

Horváth Zoltán polgármester elmondja ez 3 kapu bejárót érint. Folyamatosan próbálkoznak, hogy zárják már le ezt a munkát.

Frankné Sipos Ildikó helyi lakos elmondja, hogy a házuk előtt hagyott vörös kavics az nem a vállalkozó feladata.

Horváth Zoltán polgármester elmondja, hogy azt is a vállalkozónak kellene elvinnie.

Egyéb hozzászólás nem lévén Horváth Zoltán polgármester megköszönte a részvételt és a közmeghallgatást 19:20-kor bezárta.

Kelt, mint az első oldalon


Horváth Zoltán
polgármester


dr. Balogh László
jegyző